

临沂庆祝第十一个记者节

今年新闻宣传又有历史性突破

本报11月8日讯(记者张纪珍)8日上午,第11届中国记者节庆祝大会暨健康教育讲座举行,来自中央、省、市的新闻工作者欢聚一堂,共同庆祝第十一个中国记者节。市委书记、市人大常委会主任连承敏,市委副书记、市长张少军向大会致贺信,市委常委、宣传部长丁凤云,市人大常委会副主任田友梅出席会

议。连承敏、张少军在贺信中说,新闻宣传工作是党和人民的耳目喉舌。全市新闻战线的同志们牢记光荣使命,肩负党和人民重托,以高度的政治觉悟和全局意识,为宣传临沂经济社会发展的巨大成就和推动市委、市政府的中心工作,提供了有力的舆论支持,营造了浓厚的舆论环境。

连承敏、张少军指出,今年以来,广大新闻工作者牢牢把握导向、服务大局,唱响主旋律、打好主动仗,新闻宣传实现历史性突破。特别是对落实党的十七大和十七届四中、五中全会精神,学习贯彻科学发展观、建设经济文化强市、文明城市创建、转方式调结构等重大主题和重大活动的成功报道,稿件

质量高、份量足,影响广泛而深远。尤其是大美临沂的宣传,高潮迭起、声势浩大,传播力强,影响巨大。

就下一步的新闻宣传工作,丁凤云强调,要突出重点,创新报道形式,大力宣传近年来临沂取得的辉煌成就和丰硕成果。要深入宣传市委、市政府“让城市更美丽、让市民更幸福”的创城理念。

市直机关公开考选 16 人

从基层公务员中考选

报名时间为 11 日至 13 日

本报11月8日讯(记者张纪珍)临沂市计划从基层公务员中,公开考选16名工作人员到市直机关工作。报名时间为11月11日—13日。

记者了解到,在临沂市所属县区直机关和乡镇(街道)机关工作的公务员及群团机关工作的参照管理人员,符合报考条件可以报考。报考条件要求具有大专以上学历,学士以上学位,现任副科及以下职务,同时,要有2年以上公务员或群团参照管

理人员工作经历(含试用期)等。

此次考选报名时间为11日至13日,考试分笔试和面试,部分职位还要加试文字写作。笔试时间为11月21日上午9:00—11:30;增加文字写作考试的,下午14:00—17:30。

据了解,从基层公务员中公开考选工作人员,旨在加强市直机关干部队伍建设,打造高素质公务员队伍,加大从基层选拔工作人员的力度,畅通基层公务员晋升的渠道。

整装待发

11月8日上午,罗庄公安分局举行冬季治安巡逻启动仪式,二十辆整装待发的巡逻警车奔赴各自的巡逻区域和执勤岗位。行动期间,警方将实施24小时巡逻控制,重点打击和防范抢劫、抢夺、扒窃、拎包、诈骗等方面的犯罪。



本报通讯员 郝国华
本报记者 季善文 摄

临沂制定亚运会期间道路运输方案

长途客运车 需配俩司机

本报11月8日讯(通讯员汪勇 记者王健)为全面做好广州亚运会(亚残运会)道路运输安全保障工作,临沂交通运输部门结合全市道路运输实际,制定亚运会期间道路运输方案。

据了解,为防止驾驶员疲劳驾驶,将根据车辆运行时间和线路特点,配备适当数量的驾驶员,单程在400公里以上或者高速公路600公里以上的客运车辆,必须配备两名以上驾驶员。客运班车、旅游客

车和危险货物车辆驾驶员连续驾车不得超过4小时。

同时,广州亚运会(亚残运会)期间,进粤客运车辆必须为技术状况良好的中高级客车装备符合要求的GPS监控设备。

方案还强化危险货物运输的安全监管。驻粤经营的道路危险货物运输企业应到驻地交通运输主管部门备案。没纳入全国公共交换平台的重点营运车辆,亚运会(亚残运会)期间不得进入广东。

临沂又添 4 件 中国驰名商标

本报11月8日讯(记者马峰)2010年省著名商标和中国驰名商标经过初审和公告后近日揭晓,临沂又有4件商标被授予“中国驰名商标”。

经过评审,“莒南阜丰”、罗庄“银凤”、沂南“东岳砖机”、沂水“鼎福”4件商标被授予“中国驰名商

标”。另外,临沂市友谊日化有限公司的“圣枪及图”,临沂市天马制衣有限公司的“天马TIANMA”等28件商标被授予“山东省著名商标”。至此,临沂市共拥有中国驰名商标18件、山东省著名商标120余件。

编辑:李济华 组版:王栋